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A mai kor emberének nyers anya-
giságát misem bizonyítja jobban, mint 
az a sivár közöny, mellyel a fenkölt 
hazafias eszmények iránt viseltetik. A 
nyomorult életösztön, a testi jólét 
után való kapzsi törekvés kiöli a szív-
ből mindama érzéseket, melyek a mult 
idők dicső emlékét hivaták ápolni s 
megőrizni a hálás honfi kebelben. 

Visszataszító hipokrízissel hirde-
tik manapság a degenerált lelkek, hogy 
nem ünnepelni, de dolgozni kell. 

De ugyan hogyan dolgoznak ? 
Gyilkos fegyverrel törnek egy-

másra népek, nemzetek. Az országon 
bellii ádáz politikai marakodások, 
késhegyig menő osztályharcok kép-
viselik a munkát. Átkozott munka ez, 
mert hiszen nyomában vér, köny, 
nyomorúság, anyagi és erkölcsi pusz-
tulás támad. Munka mely nem ne-
mesit, de lealázza az emberi méltó-
ságot, munka, amely nem hasznos 
gyümölcsöt terem, de mérget, romlást 
hint mindenfelé, mint a föld gyomrá-
ból előtörő tüzes láva, mely alkotni 
semmit de pusztítani sokat képes. 

Ha csak igy tudtok dolgozni, 
hát ne dolgozzatok, hanem inkább 
ünnepeljetek ! Mig ugyanis az ünnep-
lők lelke felmagasztosul az elmúlt le-
gendás idők szent emlékezetében, leg-
alább addig a néhány pillanatig hall-
gat az emberi káromlás s a gyülöl-
dés rikol'ozása, 

Bár ihletné meg a nagy idők 
emléke a törpe kor fiának fásult lel-
két s serkentené olyan mukára, mely-
ből a nemzetre virulás, a polgárokra 
pedig a békés egyetértés, az önfelál-
dozó felebaráti szeretet lénye sugá-
rozna ! . . . 

Q fyüflen béres bosszúja, 
— Tűz a kondoros i holdakon. — 

Kiss Mihály szarvasi jómódú gaz-
dának a kondorosi holdakon levő 
tanyáján hatalmas tüz pusztított az 
elmúlt szerda délután, valóságos szél-
viharos időben. Korbely Mihály nevü 
bérese bosszúból felgyújtotta a gaz-
dának vagy 100 kocsira való takar-
mányát, mintegy 3000 korona kárt 
okozva. 

A béres ugyanis mindenáron ki 
akart lépni a szolgálatból, gazdája 
azonban nem engedte. Az együgyü 
észjárású béres aztán ugy okoskodott , 
hogy ha a kazlakat felgyújtja, hát ak-
kor majd mégis csak el fogják bo -
csátani. Fogta tehát magát és szerdán 
délután fél 1 óra tájban felmászott 
egy törek kazalra s azt a tetején fel-
gyújtotta, majd egész flegmatikusán 
munkája után nézett. 

A tüz hiheettlen gyorsan harapód-
zott tova az óriási szélben s nagy 
veszedelemben forgott a hozzá nem 
messze levő ev. főgimnázium .tanyája 
is. Az égő kazlaktól 100—120 lépésre 
levő épületek n.em a m k r k k , de az. 
óriási hőség folytán többször kigyul-
ladtak, szerencsére azonban az épüle-
teket mégis meg lehetett menteni. 

Vagy 300—400 ember futott 
össze a rémes tüz láttára s csaknem 
teljesen tehetetlenül voltak kénytele-
nek nézni a pusztító elem rémes 
munkáját. 

Szalmakazlak, szénaboglyák, t ö -
rekkazlak, hatalmas kukoricahaimazok, 
6 szekér misling stb. egymásután 
hamvadtak el. A tüz kora délutántól 

T A K C A . 
tudós. 

Büszke gőggel, dacos fővel 
Ül a tudós szobá jában . 
Mert örökös munkán nőtt fel, 
Benne bűnös , dölyfös vágy van : 

Megmutatni gyáva embereknek, 
Kik a földön porban hemperegnek, 
Kik szemüket forga t ják az égnek 
S unos-untlan segedelmet kérnek, 
Hogy botor az, ki rászorul másra 
8 ki a támaszt ISTENÉTŐL vár ja . 

A tudós a könyvbe mélyed, 
Néma csend van körülötte. 
Lelke előtt a természet 

Átkutatott, nyitott könyve. 
Állat, növény, tenger és föld méhe 
Ismerősként áll oda eléje. 
Csillagoknak csodás miliárdja 
Mesés fényét mind feléje tár ja . 
Csak egy nincsen lelke előtt itten : 
Mindeneknek alkotója ISTEN. 

Tár t ablakon szellő leng be 
S vele a nap csábos csókja. 
S beáráSztja a terembe 
Illatát a ringó rózsa. 

A kíkelét balzsama betódul 
Elkísérve a pacsirtaszótul. 
A csalogány csattogó daná ja 
A magasba mintha innen szállna. 
Mind azt s ú g j a : „Van jó atyánk, ISTEN." 
De a tudós fejét rázza: „Nincsen!" 

v é g z e t t f i ú 

A tudósnak arca sápadt , 
Ringó rózsa nem vidítja. 
Arcáról a barázdákat 
Nem üzi el a pacsirta. 

Oda figyel a szomszéd szobába, 
Mintha vigaszt ma csak onnan várna, 
Kicsi lánya lázas lihegése . 
Ma csak az van a lelkébe vésve. 
Egész éjjel ott virrasztott nála, 
Mig rá nem szállt nyughatatlan á lma. 

A leányka újra ébren . . . 
Oda rohan az ágyához. 
Az orvos is most jött épen, 
Talán már ma gyógyulást hoz. 

És az orvos lehajlik az ágyra, 
Kis betegét nagy gonddal vizsgálja . 
Komor, sötét felhő látszik rajta, 

Sároúd A, í)yon>dá-
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községbe helyettes jegyzőül kiküldött 
Demcsák Jánost, Békésszentandrásra 
lett megválasztva községi segédjegy-
zőnek, Kondorosról máre. 1-én elköl-
tözött uj állomáshelyére. 

— A békésszentandrási hon fogla 
láskoritelet Az „Archeológiai Értesí-
tő" legújabb számában ábrákkal kisért 
részletes leirásátfolvashatjuk szerkesz-
tőnk tollából ama régészeti leleteknek, 
melyek az elmúlt év őszén Békés-
szentandráson a pálinkás ériözv. 
Baginé-íé\e földön kerültek felszínre. 
A honfoglaláskori jellegű leletekkel 
kapcsolatban néhány Szarvas környéki 
melléklet is ismertetve van e cikkben. 
A közlerfiény tárgyát képező leletek a 
szarvasi ev. főgimnázium birtokában 
vannak. E szakfolyóiratban levő köz-
lemény különben a honfoglaláskora-
beli koporsóban való temetkezésre 
vonatkozólag külön tanulmány gyanánt 
is szolgál. 

— Mozi a piactéren. Nagy 
örömmel és meleg érdeklődéssel fo-
gadta a szarvasi közönség Mistrik ki-
váló bioskopjának vasárnapi megnyitó 
előadását. A szép tiszta képek s az 
érdekesebbnél- érdekesebb számok 
óriási tetszést arattak s a kényelmes, 
tágas sátor ismét kedves szórakozó-
helye lett a szarvasi közönségnek. 
Miszirik Lajos nem csap hangos rek-
lámot képeinek, dé a mit nyújt, az 
mind elsőrangú s értékes szám. így 
pl. a szerdán este bemutatott „Szen-
domiri kolostor" káprázatosan gyö-
nyörű drámai kép volt. A mai műsor 
valami kiválónak Ígérkezik s nagyon 
ajánljuk a közönség figyelmébe. 

— Brutális plakátrombolók 
Aljas, hazafiatlan cselekedetre vete^ 
medtek Szarvason holmi ismeretlen, 
durva tettesek. A Szabad Lyceum márc! 
15-iki hazafias ünnepélyre vonatkozó 
hatalmas plakátok javarészét alattom-
ban letépegették. A felháborító ga-
rázdálkodás következtében a lyceumi 
vezezetőség feljelentést tett a hazafi-
atlan vandálok ellen. 

— A közigazgatási bizottság 
hétfői ülése. A közigazgatási bizott-
ság ülése gyors lefolyású volt, ugy 
hogy a bizottsági tagok, ez még 
nem tőrtént meg, a 11 órai vonattal 
visszautaztak. 

— Jutalomdíj ünnepi beszé-
dért és szavalatért A márc. 15-iki 
ünnepi beszéd jutalmazása céljából tett 
Papszász-féle alap kamatait Orbán 
János IV. éves növendék nyerte el 
„Emlékezzünk" jeligés pályamunkájá-
val. Az ünnepi emelkedettségü beszé-
det a tanítóképző önképzőkön ünnepi, 
beszéd alakjában mondta el mély ha-
tás kíséretében. Bugyis Andor gyógy-
szerész ur márc. 15-ike alkalmából 
a legjobb ünnepi szavalat jutalmazá-
sára egy 10 koronás körmöczí ara-
nyat küldött. A nemeslelkü adományt 
Kraszkó György IV. éves növendék a 
„C inka-Panna" c. költemény finom 
kidolgozású előadásával nyerte el. A 
tanítóképző ifjúsági önképzőkör ez 
uton is hálás köszönetet mond a ke-
gyes adakozónak hazafias adományá-
ért. 

— Munkakiállitás. Jövő vasár 
nap és hétfőn tartandó tanoncmunka-
kiállitás iránt igen élénk az érdeklődés 
és áldozatkészség társadalmunk kiváló 
egyesületeinél és tagjainál. Mohi ár 
János igazgató utánjárására és kérel-
mére a község, az ipartestület, a 
pénzintézetek, egyes iparosok és ke-
reskedők a legszívesebben. adakoztak 
a ki állító tanoncok jutalmazására, ugy 
hogy a rendezőségnek mint egy há-
romszáz korona fog állani rendelke-
zésére a kitüntetésekre. 

— Ismeretterjesztő előadás. 
Ma délután 3 órakor az ipariskola 
rajztermében a „Szarvasi ipariskolai 
ifjúsági egyesület" hazafias ünnepélye 
keretében Molnár János igazgató ta-
nító vetített képekkel előadást tart az 
1848 évi márc. 15-ki eseményeiről. 
Az előadást hazafias dalok és szava-
latok előzik meg. 

2. 

estig tartott. A gyújtogatás gyanúja 
azonnal a béresre irányult, aki be is 
vallotta szörnyű tettét. A béres kü-
lönben nem teljesen ép elméjű s a 
jólelkű gazda meg is bocsátott neki, 
mondván „Mit csináljak vele? Két 
hold földje van, azt szedjem el tőle? 
Én nem akarom koldussá tenni. Csa-
ládos ember"* A gyujtogatót a csen-
dőrség letartóztatta. 

Ez az eset elszomorító példája 
annak a kihívó garázdálkodásnak, 
melyet a megbomlott gondolkodású 
cselédnép folytat munkaadójával szem-
ben. Durva és hitvány dolog, mikor 
bármely társadalmi osztály tagjai nem 
becsületes^ hasznos munkával, hanem 
brutális-rombolással akar érvényt sze-
rezni jogainak. 

h í r e k . 
— Esküvő. Fényes esküvő volt 

az elmúlt vasárnap délelőtt Szarvason. 
Dr. Kutíik Sándor joggyakornok e 
napon vezette oltárhoz Benglovich 
Józsát, Benglovich János vendéglős 
bá jos leányát. Az ifjú párnak szemé-
lyesen és levélileg is sokan gratulállak. 

Márc. 12-én pedig Budapesten 
esküdött örök hűséget Dr. Pécsy 
Béla fővárosi tanár Kutíik Etelkának, 
Katiik Endre szarvasi főgimnáziumi 
tdnár nagymiveltségü leányának. Őszin-
tén gratulálunk. 

— Húsvéti vakáció. Az ev. 
főgimnázium és tanítóképző növendé-
keinek húsvéti szünideje f. hó 16-án 
kezdődött s tartf . hó 30-ig bezárólag. 

— Passióolvasás. A szokásos 
húsvéti passióolvasás ma megy végbe 
az ev. ó-templomban magyar, az új-
templomban pedig tót nyelven. Utána 
urvacsoraosztás. 

— Távozó segéd jegyző. Gáspár 
Károly oki. jegyző, a ki Kondoroson 
már 1 év óta helyettesitette az Öcsöd 

Mig kezében a lázmérőt tartja. 
Nem nyújt reményt a megtört szüléknek 
Mig a bajról suttogva beszélnek. 

A kis beteg láztól égve -
Önkéntelen fohászt r e b e g : 
„Kicsi szivem reménysége, 
Jó Istenkém, gyógyíts te meg. 

Én szívesen mennék angyalkának, 
D e apámék nagyon sajnálnának. 
A sírásuk felszállna az égig 
S tán szivük is megrepedne nékik. 
Ugy-e velük ezt nem szabad tennem ? 
Jó Istenkém, gyógyits. hát meg engem." 

Az apának könnye perdül 
S végig rezeg bús orcáján. 
Azt kérdi a kis betegtül : 

»Meggyógyit-e, ISTEN, lánykám?" 
„Óh meg bizony, ha apám is kéri, 
Ha őszintén elbeszéli néki, 
Hogy a szive nagyon, nagyon fájna, 
Ha itt hagyná egyetlen kis lánya." 
S az apának ajkáról e l rebben; 
„Atyánk, ISTEN,.ki vagy a mennyekben." 

Napról napra mindaketten 
Mind buzgóbban imádkoznak. 
Napról napra,, f^a megjelen, 
Jobb kedve van '.az orvosnak. \ 

Víg a beteg, híre sincs a láznak; 
Tárt ablakon madárkiák trilláznak. 
S mig a tavasz balzsama betódul, -
A. hit szava tör ki a tudósbul : 
„A világot kezed igazgatja, i v 

Nagy Istenünk, mindeneknek ATYJA." 
Mocakoay/ Jóxaef, 

fák tisztelete. 
Irta : Mocskomyi József. 

Ki ne gyönyörködnék egy .szépnövésü 
fában, ha a saját két kezével tette azt a 
fö ldbe? Kinek a lelkébe ne lopná be magát 
az áhítatos kegyelet, ha az alatt a vén diófa 
alatt üldögélhet, amit még a megboldogult 

•nagyapja ültetett ? Hogy az Isten áldja meg 
még a haló porában is ! 

És kinek a szivét n e ' járná át' yalami 
édes érzés, mikor az öreg eperfa előtt áll-
dogál?, Feltolakszanak azok a bűbájos 
gyermekkori emlékek ! Hogy leste az első 
érett epre t ! Hogy kűőzött fel érte I Aztán, 
hogy szedte tele a kalapját! Még a szom-
szédék Jolánkájának is jutott belőle I 
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— Presbiteri ölés. A szarvasi 
ág, hitv. ev. egyházközség presbité-
riuma holnap márc. 17-én d. e. 10 
órakor ülést tart a tanácsteremben. 
Tárgyai: 1. Az 1913. évi márc. 5-iki 
ülés jkönyvének felolvasása. 2. Az 
1913. évi márc, 11-iki iskolaszéki ülés 
jegyzőkönyvének előterjesztése. 3. Az 
1913, évi márc. 12-én tartott száma-
dás vizsgáló bizottság javaslatai. 4. 
Egyházadó elengedése iránti kérvé-
nyek. 5. Elnöki előterjesztések a 
presbiteri választással kapcsolatban. 
6. Esetleges indítványok. 

— Műkedvelői előadás. A 
szarvasi iparos fiatalság kiválóbbjai-
nak tekintélyes csoport ja május első 
felében tánccal egybekötött nagyobb 
szabású műkedvelői előadást rendez 
közművelődési és ipariskolai munka-
kiálíitási alapra. Az előadás vezetését 
több kartársa támogatásával az ipar-
iskola igazgatója vállalta magára. A 
közreműködők lelkesedéséből követ-
keztetve, az iparos fiatalság eggyel 
újból szaporítani fogja sikeres előadá-
sait. 

— Márc. 15-iki ünnepélyek. A 
nagy nap emlékezetének Szarvas 
község méltó kegyelettel áldozott 
tegnap s ezen ünnepélyek lefolyásáról 
íapunk legközelebbi számában emlé-
kezünk meg. 

— Ernő nap. Líviusz Ernő kép-
zői tanárt névnapja alkalmából az el-
múlt szerdán este kedves szerenáddal 
lepte meg a tanuló ifjúság. Barátai és 
ismerősei szintén lelkesen ünnepelték 
a színpatikus tanárembert, 

Nekem legalább mindég csordultig telt 
a szívem örömmel, mikor a mi girbe-gurba 
utcájú homokos faiunkba kerülhettem haza 
néha-néha s ott az Isten házával szemben 
álló nádfedeles házunk udvaráról a kertünkbe 
siethettem. Megálltam a vén eperfa alatt s 
néztem néztem mereven a kicsi templom 
tornyát. Az öreg eperfa pedig szeretettel 
tekintgetett rám. Az ágai lejebb hajoltak, 
leveleibe belekapott a susogó szellő s azok 
elkezdték a fülembe sut togni : „Emlékszel-e 
erre, emlékszel-e arra ? az édes anyádra, a 
nővéreidre, a vidám kacagásra s mindenre, 
mindenre, ami már elmúlt, ami többé nem 
jö vissza ? Emlékszel-e ? Hogyne emlékez-
tem volna. 

Mikor legutóbb voltam otthon, már 
csak az öreg körtefa köszöntött. Bánatosan 
nézett rám egyetlen ágáva l ; a többit már 
letördelte a vihar, vagy leszedte a fürész! 
Aztán mikor alatta álltam, oda bólíngatott a 
régi eperfa helyére s igy szólalt m e g : 
»Nézd már az eperfát Is kiásták. A régiek 
közül már esak ketten vagyunk: Te meg 
ín! Melyikünk bírja t o v á b b ? " A toronyban 
megkondultak a harangok, mintha Ők is azt 
% t ó k volna: „Melyikünk bírja tovább?" . , 

< • (Folyt . 'köv, ) 

— Meghívó. A "Szarvasi ipar-
iskolai ifjúsági egyesület" vezetősége 
husAét első és másodnapján, márc 
23 és 24-én, vasárnap és hétfőn ta-
nocmunkakiállitást rendez az iparis-
kola rajztermében, melyre Szarvas 
közönségét ez uton is tisztelettel 
meghívja. A kiállítás reggel 8 tói este 
9 óráig lesz nyitva. Belépti-díj 20 
fillér. A kiállított tárgyak eladók, 
megvehetők. 

— fiaiáira égette a forró viz. 
Szomorú véget ért a kis Pribelszky 
Zsuzsika az elmúlt héten. A két éves 
kis lány anyja körül tipegett a kony-
hában, Egy őrizetlen pillanatban egy 
forró vizzel telt edénybe esett bele s 
oly súlyos égési sebeket szenvedett, 
hogy rövid kínlódás után elpusztult. 
Az anya ellen vizsgálatot indítottak, 
hogy nem-e gondatlanság volt oka a 
szerencsétlenségnek ? 

— Adomány. A szarvasi ág. h. 
ev. tisztviselők özvegy árvasegélyző 
egyesületének pénztára javára .s'zrnka 
J. János 2 koronát adományozott . 

— Gyászünnepély. Az izraelita 
nagytemplomban f. hó 16-án, vasár-
nap d. u. 5 órakor a Szent Egylet 
gyászünnepélyt rendez, a zsidóság 
nagy prófétájának Mózesnek emléke-
zetére, mely álkalommal az ékesszó-
lásnak valósággal művésze, D)\ Frinl-
mann Ernő főrabbi ünnepi szent-be-
szédet mond. Este bankett lesz a 
hitk. tanácstermében, melynek kereté-
ben Amstein Lipótnak, a Szent Egy-
let Aolt elnökének képét leplezik le. 
Az arcképleleplező beszédet ugyan-
csak a kiváló hitszónok a főrabbi 
tartja. 

— Előadói gyűlés. A szarvasi 
„Gróf Bolza Pálné" leányegyesület 
az elmúlt vasárnap ritka sikerű elő-
adói gyűlést tartott. A leányiskola 
tornacsarnoka teljesen megtelt előkelő 
közönséggel. Az előadás vonzó ha-
tása a népszerű és közkedvelt előadó-
nak, Mocskonyi József főgimnáziumi 
igazgatónak köszönhető, ki a „Fák 
tistelete" cimen rendkívüli élvezetes 
és helyi vonatkozásai révén különös 
érdekességü felolvasást tartott. Felol-
vasás után lelkes ovációban részesí-
tették a jelenlevők. A nagysikerű fel-
olavasáson kívül hatásos volt Hajnal 
Erzsike magánjelenete, továbbá deriis 
perceket szerzett a „Nőkérdés" c. 
vigjáték is, melynek szereplői Grün-
vald Vali, Balla Jolán, Haviár Margit, 
Péczely Boriska Privler Erzsi, ugy 
szintén Schmidt József és Mészáros 
Jenő nagy ügyességgel játszottak. 

— Iskolalátogatás. Gérosy Kál-
mán, a debreceni tankerület kir. fő-
igazgatója, f. hó 6, 7, és 8-án vég-
zete főgimnáziumunkban hivatalos 
látogatását. A tanári karral tartott ér-
tekezleten közölte tapasztalatait é s 
észrevételeit s a látottak és hallottak 
felett teljesen megelégedését nyilvá-
nyitotta. 

— Adomány. Jeszenszky Frigyes, 
községi jegyző, ki őszinte lelkesedéssel 
szervezi és vezeti egy ifjabb gárdával 
a szarvasi főgimnáziumban és tanitó-
képzőben a lövésztanfolyamot, 2 0 
koronát adományozot t jutalomdijul 
olyan heted vagy nyolcad osztályú 
tanulók részére, kik e tanfolyamon 
jó magaviseletükkel és dicséretes 
eredménnyel válnak ki. A nemeslelkü 
adományért ez uton is köszönetet 
mond neki a tanári kar. 

— Névnapok. F. hó 6-án Frigyes 
napját köszntötték. Ugy Jeszenszky 
Frigyes községi jegyzőt, mint tfupper 
Frigyes képzői tanárt barátai és tisz-
telői számosan keresték fel őszinte 
jókivánataikkal. F. hó 8-án az ev. 
tanítóképző nagybuzgalmu igaz-
gatója, Nikdszki/ Zoltán részesült 
meleg ünneplésben szerető kartársai 
és tisztelői részéről. Előző este az 
ifjúság szép szerenádot rende-
zett szeretett igazgatója részére. Az 
elmúlt vasárnap ped íg 1 Vnn berger 
Fanny névnapját ünnepelte az álL 
pol. leányiskola az őszinte ragaszko-
dás igaz melegével. A népszerű igaz-
gatónőt sokfelül halmozták el a leg-
melegebb gratulációkkal. 

— Pótlás. A márc. 2-iki lyceumi 
ünnepély felülfizetőinek névsorát a 
következő nagyrabecsült polgártársak-
kal egészítjük ki : Szűcs József 5 kor., 
Munyai Károly 5 kor., Tusjak Jstván 
2 kor., Schlosszer János 2 kor., Le-
víusz Ernő 1 kor. Fogadják a veze-
tőség őszinte köszönetét nemes 
áldozatkészségükért. 

— Vallásos est A szarvasi ág. ' 
ev. főgimn. ifjúsági gyámintézeteigen 
szép sikerű vallásos estélyt rendezett 
f. hó 8-án d, u. .5 órakor a főgimn. 
tornacsarnokában. Az előadó Udvardy 
Sándor főgimn. tanár volt, ki „Isten-
tiszteleti kultusz" cimen tartalmas és 
alapos tanulmányra valló, igen magas 
nivóju felolvasást tartott. A gyermek-
kar Saskó Soma kitűnő vezetése mel-
lett szép éneket adott elő. Simu 
Koriolán VIII. é. tanuló Chopin „Noc-
turno"-ját igaz átértéssel s komoly 
technikai precizitással játszotta hege-
dűn, mig Lang János a harmonium-
kiséret müvésziességével fokozta a 
sikert. Igen sikerült volt Holub János 
VIII. é. tanuló szavaláta is. ' ' 
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— Adomány. A szarvasi 
bank a helybeli „Tanító Egyesület" 
részére 50 koronát adományozott . 
A nemes tett önmagát disséri. 

— Megfelebbezett biró válasz-
tás. A legutóbb történt biróválasztásra 

a - ' 

vonatkozólag a megyéhez ismét feleb-
bezés érkezett dr. Bencur Vilmos 
ügyvéd és társai részéről, akik a 
választás megsemmisítését kiérik azon 
az alapon, hogy most sem szabály-
szerűen folyt le a választás, mert a 4 
bizalmi férfiú egyike szavazatszedő 
is volt. Ennek pedig nem szabad 
megtörténnie. Még más szabálytalan-
ságokra is felhívja a felebbezés a 
figyelmét a törvényhatóságnak, mely 
májusi közgyü ésén fog a felebbezés-
sel foglalkozni. 

— Eltűnt rézüst Kolompár Ká-
roly 17 éves öcsödi üstfoltozó-cígány, 
Öcsödön 1913. január 15-éh szemet 
vetett a Lapu István udvarában levő 
rézüstre s bemászva az ölnyi magas 
kerítésen, azt az udvarból el emelte. 
Lopás miatt 15 napi fogházra ítélte a 
törvényszék. 

— Kinevezés. A kassai Ítélő-
tábla elnöke dr. Kutlik Sándor ü. j., 
szarvasi lakost a kassai Ítélőtábla 
kerületébe díjas joggyakornokká ne-
vezte ki. 

— Megörült. Páter a Antal ny. 
vasúti mozdonyvezetőn már régebben 
mutatkoztak elmebajos tünetek. Az el-
múlt héten aztán állapota annyira 
súlyossá vált, hogy f. hó 6-án haj-
nalban a gyulai kórházba kellett szál-

Szabad Lyceum Kupm Vilmos kondo-
rosi kereskedő úrral szemben is, ki 
a mulatság sikerét művészi játékkával 
sokban ernelíe. És végül. köszönet 
illeti Liska Mihály urat is a szép 
énekszámért, ugy az összes többi 
közreműködőket egyenkint és össze-

— Egy sokatolvasott katona-
ember sikere. A kaszárnya udvarán 
parancskiadásra vártak a napokban a 
katonák. Egyszer csak jön az őrmes-
ter és oda lép a csapathoz: 

— Ki olvasott valamit az észak-
sarki kutatásokról? — kérdezte a 
katonákat. 

A csapatból kiugrott egy stréber 
természetű katona: 

— Én olvastam valamennyi 
ekszpedició leírását. 

— Ugy ? Nagyon szép, — 
mondta az őrmester, — akkor jelent-
kezzék rögtön a laktanya gondnoká-
nál hólapátolásra. 

— Köszönet A márc. 2-iki ly-
ceumi kulturünnepélyen Rohoska Jenő 
ev. tanitó ur több számmal kapcso-
latban emberfeletti fáradozással igye-
kezett a zongorakiséretet szolgáltatni 
a nála ismeretes művészi tudással. 
Lehetetlen, hogy ezért a nemes fára-
dozásáért a legőszintébb köszönetének 
ne adjon kifejezést a vezetőség. 
Ugyancsak ily hálás köszönetnyilvánil-
vánitásra érzi magát kötelezve a 

— Kondoroson márc. 2-án tánc-
próba bált rendezett BQszrjuroatc Já-
nos szarvasi tánctanító, mely kitűnően 
sikerült. Ez alkalommal felül fizettek 
a következők: özv. Glembocky Já-
nosné 50 fill., Szemann János, Kruc-
hió Mihályné 10 - 1 0 fill. Sárkány 
András, Gulyás György, Eliadesz 
Mihály, Medvegy András, Varga 
András, Hicz János, Dispiter Jánosné 
50 — 50 fillér, Roszjarovicz János 5 
kor. Az összeget 9 K 20 fill. az 
evang. egyháznak jutatták a harang 
alapra; az adományt köszönettel 
nyugtázza az egyház elnöksége. 

— Fegyelmi egy tanitó ellen. 
CzQjhan Samu nagyszénási tanitó ellen 
a közigazgatási bizottság elrendelte 
a fegyelmi vizsgálat megindítását. A 
tanitó nyíltan szociálistának valllotta 
magát s a sztájk céljaira gyűjtést is 
eszközölt. A fegyelmi vizsgálat meg-
indítására alapul Aalószínüleg az a 
fe l fogás szolgált, hogy hivatásos ta-
nító embernek nem a társadalmi 
osztályok közötti ellentétek létesítése, 
de a békés munkálkodás és az isten-
f é l e l e m b e n é s hazaszeretetben való 
nevelés és mivelés a feladata. 

— Internátus. A szarvasi fő-
gimnáziummal kapcsolatos internátus 
építészi költségeire a Kultusz miniszter 
250 000 koronát hajlandó utalványozni 
az erről intézkedő leirat szerint. De 
hiába hajlandó az összeg után járó 
törlesztési részleteket is az államkincs-
tár terhére vállalni, ha a mai nehéz 
pénzviszonyok mellett az összeget 
egy pénzintézet sem bocsáthatja az 
építeni óhajtó intézet rendelkezésére. 

Sikerült niegtudnom, hogy hus-
nért esik az idén olyan koránra? 
ősi szokás, hogy egy nagy ünnep 

szokott esni, Mivel pedig az 
karácsony tavasszal volt, ennél-

húsvét lesz majd télen. 

Jegyzetek a I?étről. 
Sikerült megtudnom, hogy mért 

nem tört ki még 'mindig az általános 
sztrájk ? Mert már nem is fog kitörni. 
Mert már nem is törhet ki. Mert már 
megvan. Mert már nyakig uszunk 
benne. Mert már a szjrájktól nem lát-
juk meg a sztrájkot. A közgazdasági 
állapotok siralmas sinylődése a leg-
borzalmasabb sztrájk minden pongá-
sát veri. Mit egy szrájk kizárásai a 
mostani helyzet munkakizárásaihoz ?! 
Tömegkinálataihoz s a tömegek mun-
kaelutasitásaihoz ?! Az egész „legkö-
zelebb kitör a sztrájk8 csak egy 
keserű mementó, csak egy rimánko-
dás könyörgésre kulcsolt kéz, csak 
egy dühös feljajdulás a helyzet két-
ségbeejtő valósága felett s a vak 
szemek, a süket fülek, miatt. 

Sikerült megtudnom, hogy az 
idei március 154ke különösen ünne-
pélyes lesz. A nagy nap külső fényé-
nek emeléséhez nagyszámú csendőr-
ség, diszbeöltözött katonaság, és 
egyébb diszalkalmatosságu fegyver-
nemek bocsájtattak országszerte a 
rendezőségek rendelkezésére. Micsoda 
nagyszabású dialóg is lenne az, ha a 
dörgő tapsra majd a dörgő dísz-
fegyver felel ! 

* 
* * 

Sikerült megtudnom, hogy vi-
szont április í 1 megülése az idén 
valószínűleg elmarad. Mert a törvény-
tisztelet lépten-nyomon oly eklatánsan 
nyilatkozik mostanság széles e hazá-
ban, legfelül ép ugy, mint alant, hogy 
külön, országos ünnepek keretében 
figyelmeztetni erre a népet csakugyan 
teljesen felesleges. 

* 
* * 

(Most jön a leszerelésről szóló 
jegyzés.) 

* 

Sikerült megtudnom, hogy mért 
oly soká a leszerelés. T. i. 8 

| feleségének a cárhoz intézett levele a 
diplomácia sima és körmönfont stilu-
saban volt megfogalmazva, Az ilyen 
diplomácia stílusnál a sorok csak arra 
valók, hogy közöttük is lehessen 
olvasni. Mert ha sorok nem lennének, 
természetesen sorok közt se lehetne 
olvasni. Pedig az a diplomácia irás s 
olvasás suly- és fénypontja. Nos, míg 
ez a sorok közti olvasás bevégző-
dött, nagy idő kellett hozzá, mert 
csak nehéz dolog ám ez. Főleg a 
jelen levél esetében, holott is a sorok 
között ép olyan dolgokat kellett elol-
vasni, amik abszolúte nem exisztálnak. 
Így nem exisztálnak: a katona, akit a 
galíciai gránicról hazaküldtek; akivé-
teles katonai intézkedések, amiket be-
szüntettek; az általános megkönnyeb-
bülés, ami az európai helyzetben 
enyhe szellőként fú jdogá l ; a teljes 
megegyezés, ami az albán kérdésben 
dűlőre juttatta a diplomácia munkáját 
és igy tovább. Ugy-e, ez nehéz dolog ? 
Kiolvasni a semmiből a semmit, azt, 
ami nincs, nem is lesz ' ugy, hogy az 
a valami, amit csak ki kell olvasni, 
de ami semmi, nincs, nem is lesz, a 
színtiszta igazság legyen s mindenben 
fedje a valóságot. Mert hiszen a 
hazugság sehol sem annyira etikette-
Jtérdés, mint ép a diplomáciában! 
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- 5 0 0 cigaretta égy óra alatt. 
6wmj akik maguk töltik cigarettájukat s igy 

tóMsrnerik a cigaretta csinálás unalmas és 
időtrabló voltát, bizonnyára örömmel fogják 
e sorokat olvasni. Egy mechanikus elmés 
s z e r k e z e t ű gépet talált fel, melynek segitsé-

500 cigaretta hüvelyt lehet egy óra 
megtölteni, A találmányra ftadö Béláné 

¡assai dohánytőzsdéje kapta meg az egyed-
' -:iási jogot. A g é p ára 5 korona s kap-

2, 3 és 4 -es számú nagyságban. A 
g y o r s t ö l t ő cigarettagépet Radó Béláné do -
jjánytőzsde tu la jdonos (Kassa, Deák Ferenc 
utca 18.) utánvét vágy az összeg előzetes 
beküldése mellett küldi szét. 

— AUarja, hogy cipője 
mindig jő formában marad-
f&n? u g y Demetrovics Józsefnél 
készítesse azt, aki nemcsak technikai-
lag tökéletes munkát ad, de valóság-
gal művészi s zempon tbó l is fejlett 
érzékkel, Ízléssel felel meg minden 
követelménynek, amelyet ez iparágban 
a szükségletek előírnak. Az ő kiváló 
szakmabeli tudása már meg is győzte 
a szarvasi közönség legszélesebb réte-
geit is, ugy hogy, rövid itt tar tózko-
dása alatt csaknem mindenki, a kinek 
különös igénye van, őt keresi fel 
megrendelésével. 

2 ügyes varróleány felvétetik cirrt 
a kiadó hivatalban megtudható . 

azonnal KIADÓ a főúton, Belicey-út 8. 

ág ! 
Schwarzlose-féle (Berlin) világ-

hírű legújabb Rózsa parfümje darabja 
5 és 12 koronáért kapható 

LitaúSzky Pál 
fodrásznál 

(Árpád-szálloda.) 

Réthy ö rökösök Beliczey-ut (fő-
utca Moléezy-féle üzlet melletti) 5 
szamu házuk, a maczó laposban levő 
2529 Q - ö l szőlő és gyümölcsös föld-
jük, valamint a B.-Szeritandrási határ-
tan városunkból '|4 órányi járás távol 
a holt körös partján fekvő, s mintegy 
¡2 holdat kitevő szőlőjük, rajta levő 
fületekkel s felszereléssel együtt 

• Bővebb felvilágosítás Sterbetz 
mái nyerhető , 2 - 3 

SZARVAS É S VJDÊKE 

Dr. R o b i t o k 

icey-út 10. szám aiatt a 
házban iQégoyi tot ia . 

E l a d ó 
a Damjanich utcában 300 házszám 
alatt 300 Q - ö l beltelek. Értekezhetni 
Pr . R o b i t o k ügyvédi irodájában. 

3 - 3 

Özv . Forschner Mórné szülésnő veje 
Winternitz Sándor 

legolcsóbb árbar) el-
Oap- SS es^royo 

javításokat pontosan . 
Lakása ifj. Molnár Sámuelnél 

II. kerület 21. szám. 4 

WW • S JW 

Csábrádi János gyógyszerész úr 
szőlő- és fáskertje elköltözés miatt 
eladó. Szőlő 324 Q ö l , fás 201Q-ÖI, 
összesen 605 • - ö l . Gyönyörű lúgos 
és legnemesebb fajok, úgyszintén a 
legnemesebb gyümölcsfák. 

Bővebben ér tekezni : Molnár Pál 
2 — 3 IV., 476. sz. a. 

HÚSVÉTI ÉVAP 
t l é r k e z t é v ç l el i jç r^ í i l a sSza 

L i t a ú S z k y Pál 
illatszer-, pipere- és 
töaleí R A K T A r A T 

Kiadó lakás. 
Akár bútorozot t egy külön 
bejárattal, akár 'pedig egy 
üresen álló szoba , egy ma-
gányos nőhek kiadó a Csapó-
féle házban. Értekezni lehet 
a kiadóhivatalban. 2—2 

5. 

ti 

láztartási , kozmétikai és kötszerészeti cikkek 
nagy raktára . — Nagyban és kicsinyben. 
B U D A P E S T , VIII., LOSONCI-UTCA 13. sz. 

nap: 
1 drb . boro tvaszappan kitűnő minőségű 10 

«11-, 6 drb. 50 fillér. 
I d r b . nikkel borotvatál 30 fillér. 
1 d r b . kitűnő minőségű borotvaecset 60 fillér. 
„Shaving-St ick" fémtokban 1 drb. 52 fillér. 
1 d rb . angol csontnyelű négysoros fogkefe 90 

1 t u b u s Sarg-Jéle „Calödont" 47 fillér. 
1 nagy üveg „Odol" szájvíz 1 kor. 50 fillér. 
1 üveg Erényi-féle „Diana" s ó s b o r s z e s z c8 

Crown Par fumery Co. London cég „Sweat 
• P e a " pa r fum 1 üveg 2 korona. 

Old Brown Windso r soap 1 drb . 70 filL, 3 
drb . 2 korona. 

Américain hair-petróle 1 üveg 94 f i lL 3 üveg 
2 kor. 50 fillér. 

Indiai Bay-Rum 1 üveg 80 fill., 3 üveg 2 kor . 
20 fillér. 

„Dongorungo" elszakíthatatlan fehér gummi-
óvszer 1 drb . 30 fill., 12 drb . 3 kor. 50 fill. 

Francia gummióvszer „Mimi" ( tar tós gummi) 
1 drb . 35 fill., 12 d rb . 3 kor. 50 fillér. 

Francia gummi „Neverr ip" gummióvszer 1 
tucat 2 kor. 50 fillér. 

1 drb . Gáspár - fé le önműködő ba juszkótő tok-
ban l i fillér. 

1 drb . Cáspár- fé le ba juszkötö e l ső rendümi-
nőségü 50 fillér. 

1 d rb . Rákóczi ba juszkötő 30 fillér. 
1 kis üveg kristályos brillantin 20 fillér, 1 

közép üveg ^ 5 fül., 1 nagy üveg 50 fill., 
1 üveg folyékony brillantin 50 fillér. 

7 drb . enyheillatu férfi mosószappan 1 kor. 
20 fillér. 

Posta i szál l í tások naponta eszközöl te t -
nek, utánvét mellett. Csomagolás i költséget 
nem számítunk. Négy koronán aluli megren-
deléseknél a pénz előre beküldendő (lehet 
bélyegekben is) 40 fillér por tó díjjal. T i zen -
hat o lda las il latszer és háztar tási értesí tőnket 
k ívánságra ingyen és bérmentve küldjük. 

7 . sz. 

„Styria-Uoi^rSa! 
Kötőgépek 

ti 

megmunkálnak finom és vas-
tagszálu pamutot ugyanazon 
gépen. Képviselők kerestetőek. 
Árjegyzék ingyen. Részletfizetésre is. 

Styria-Kötőgépgyár Graz, III. 

8-13 

ü l e g l e p o 
újdonság I 

Faczimbalom 
(Xiiophon.) 

Bárki egy óra alatt 
megtanulhat ra j ta 

v rr >t/ játszani. A Facim-
iqneraJíüttgszerftiniftffiijAipKt balom 15 külotn* 

—— bözö n a g y s á g b a n 
összehangol t fadarabból áll és a mellékelt ve-
rőkkel (ugy mint a cimbalom) lesz játszva. Ara 
verőkkel, tokkal és mesés ajándékkal csak 
6 korona. 

Wágner a „Hangszer-Király" 
országszer te el ismert e lsőrendű hangsze rá ru -
házában Budapest, JózseUkörut IS. Fényképes 
árjegyzék ingyen. 
óvás: Figyeljen jól a pon tos cimre és házszámra . 

43 - 52 

_ __ előtt félpohár 
i d t h a û « r4*1« 

¡«ználata valódi áldás gyomor-
roknak , s z é k s z o r u l á s b a n 

Kapható helftotn* é« környékén minden gyógfusertárban él jobb 

Az elrontott gyomrot 
2 — 3 óra alatt teljesen 

rendbe hozza. 
Ki& citf«s 4 0 fil l . 
Nagy iiv«g 6 0 f i l l , 

fusperüzletben. 4-100 
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kitűnő szer húgycsőfolyás, kankó, he-
relob, hólyaghurut és idült fehérfolyás 
ellen. Meglepően gyors hatás. 1 do-
boz ára 3 korona. 

I 9 
0 

jüleg használva. Orvosilag ajánlva. 
1 üveg 1 kor. 60 fii 1; ehhez egy 
fecskendező férfiaknak vagy nőknek 
1 kor. 50 fill. Eredményért kezességi 

felülmúlhatat-
lan hatású 

testszaggatásoknál, reuma-, csuz-, fej-, 
fogfájásnál és bőrviszketegségnél. 1 
próba üvegcse 40 fill. 1 nagy üveg 
1 kor. 50 

Skribaoek K. M 
gyógyszertára a „Kereszf'-hez, 

Ten>esvár . 
Erzsébetváros, XIV., Hányadikát 30. sz: 
14 Vlszontelárasliók fényesen díjazva.. 

• 

vizsgara 
rövid idő alatt eredményre vezető 
módon előkészít D r P o l ^ z R e z S ő 
ügyvéd, jogi szemináriuma és 
jogalkalmazást tanító intézete. 

K o l o z s v á r . 
Kossuth L. u. 35. 
Telefon szám 882. 

1 4 - 5 2 

Házeladás. 
Négy szobából, egy konyhából, 

egy nagy p i n c é b ő i ? ^ n z z á t a r t o z ó 
összes m e l l é k h j g & ^ p i K H s z é p virá-
gos és vetemenyes kertből, külön 
baromfi udvarból álló ház szabad kéz-
ből azonnal eladó. 

Feltételek megtudhatók e lap 
kiadóhivatalában. 

i 

4 40 l i l iom ejszappan 
elérhetetlen hatám szeplők eltávolítására 
és nélkülözhetetlen szer arc- és bőr-

ápo lás ra , mit számtalan elismerölevéllel 
bizonyíthatunk. Gyógytárakban, Drogé-
riákban, Illatszer és fodrász üzletekben 
'80 fillérért kapható. Szintnay páratlan 
hatású nöi kézápolása a Bergmann 
.„Manera" Iiliomkrémje, mely tubusok-
ban 70 fillérért mindenütt kapható. 

i 

(Sallert, kézelőt 
hófehére i? t ü k ö r -
f é o i w l d r b . - k é o t 

7 fillérért tisztit. 
CN UT) 

I I 

kelmefestő és v e g y -
tisztító intézete ö M I V d O 

Gyászeseteknél a ruhák 2é órán belül festetnek. 

e n e d e k E r n ő 
BUDAPEST, IV, VERES PÁLNÉ-UTCA 3. SZAM. 

A legkedvezőbb feltételek mellett, kényelmes havi részletfizetésre szál l í t: 

»iftfí. 

1. The Fox Visible amerikai Írógépet ós irógépkellékeket. 
2. Amerikai redőnyös Íróasztalokat. 
3. Amerikai könyvtár, irat- és okmánytár berendezéseket. 
4. Kisebb nagyobb pénzszekrényeket, H 
5. Angol bőrgarnitúrákat. ügijeíláii G^Ddal^Ozik ^ 

azon, hogy a THE FOX Írógép hirdetéseit sehol sem láttk meg. Pedig tapasz-
taita, hogy száz és száz Írógép csinál reklámot magának a legkülönfélébb 
módokon. 

Nog p . , 

eláruljuk miért terjedt el sok száz THE FOX VISIBLE Írógép minden költ-
seges reklámharsonázás nélkül. Mert aki egy T H E FOX Írógépet megvásárol t 

es meggyőződött róla, hogy szebb, tar tósabb, gyorsabb Írógépet keresve sem 
lehet találni, megmondta mindenkinek, hogy 

Egijedül TJÍE FOX 
1 irogepet .érdemes beszerezni, mert ez a' legtökéletesebb látható irásu u j 

amerikai írógép. A modern irógéptechnika nem produkált még egy a T H E 
FOX-hoz hasonló mestermüvet. Amellett, hogy ára sem magas, kedvező fel-
tetelek mellett kapható meg 

" iS. 

tt-Üí. 

c.í*«,. 

52—100 
VtM 

vv 1 IK&J m \ 



1913. március 16. SZARVAS ÉS VIDEKE 

* f 

M 

Nagy keménysége, rugganyossága, fagyál-
lása, s azon nagy előnye folytán, — hogy 
minden időjárásnak ellentáll, nem rozsdásodik 
és javítással nem jár, ma már 

minden ió gazda 
az Orkán-betonoszlopokkal építkezik. Kiválóan 
alkalmas ugy drót- és vas, mint deszkakerítés-
nél, kapu-, lámpaoszlopnak, útjelzőnek, kerék-
vetőnek, mesgyehatárolónak, ülőpadnak s kisebb 
hidosziopnak stb. 

Az Orkán-betonoszlop mindazon kiváló 
előnye és elpusztithatatlansága dacára i)en> 
drágább, mint a keményfa, de s o k k a l 
o l c s ó b b , mint a vas vagy kőoszlop. 

10—10 

WegtQkiQtbetők ^ n j e g r e u d í l b e t ő k • 

Popják (íyörgy fiaioál 
SzarVaSoi). • 

! * € 
1 * S\ 

a 

14- ... 

«4f r 

i * « 
M 
I » 

Alapíttatott 1880-ban. Telefon szám : 16. 

Á M U C L A D O L F 

S Z A R V A S O N 

k ö n y v - p a p í r - é s i r ó 

- ú t 9 . s z á m . 

Könyvnyomdámban 

mindennemű könyvnyomdai 
munkák, u. m . : báli meg-
hívók, eljegyzési és esküvői 
értesítések, névjegyek, üzleti 
kártyák, levélpapír és boríté-
kok, számlák, falragaszok, 

körlevelek és gyászjelentések 
pontosan és jutányos árak 

mellett készíttetnek, 

Könyvkötészetemben 
mindenféle könyvkötészeti 
munkák egyszerű és díszes 
kivitelben a legjutányosabb ' 
árak mellett gyorsan ,és pon-
tosan készíttetnek. Iskola-
könyvek a legrövidebb;* idő 

alatt köttetnek be. 

Olcsó és tartós munka! 
Pontos kiszolgálás! 

Könyvkereskedésemben 
kaphatók az összes helybeli 
iskolákban használandó tan-
könyvek, iró- és rajzszerek. 
t 

Énekes- és imakönyvek nagy 
választékban. Mindennemű 
papír és írószerek nagy 
raktára. — Vidéki megren-
delések pontosan és gyorsan 

eszközöltetnek. 

» S z a r v a s és V i d é k e " kiadóhivatala, 
•A 

F t f w p-r . rl 

•í 1 



8. SZARVAS ÉS VIDÉKE március 16. 

Hibás lábaknak a 
legipszelését elvál-
lalom. Utána helyes 
czipők müizléssel 

készíttetnek el. 

E I S ő r * l ) d ü c z í p é S z ü z l e t ( a z Á r p á d b a z á r - h e l y i s é g b e n ) , a h o l a 

l e g j o b b a n y a g b ó l m ü i z l é s s e l k é s z í t e t t m o d e r n s z a b á s u c z i p ö k k a p h a t ó k . 

M e g r e n d e l é s e k a l á b t e r m é s z e t e s f e l v é t e l e u t á n ( u j , e l j á rás ) k ü -

ö n ö s g o n d d a l és í z l é s s e l k é s z í t t e t n e k el. 

M a g y a r , a n g o l és i r a n c i a s z a k i s m e r e t t e l d o l g o z o m , m i u t á n a 

N a g y Mélt . M a g y a r K i r . K e r e s k e d e l m i k o r m á n y t á m o g a t á s a r é v é n t a n u l -

m á n y o z t a m a c z i p é s z e t t e c h n o l ó g i á j á t , m i b ő l j e l e s e r e d m é n n y e l v i z s g á z t a m 

TiSzta, f iooH) n j o d ^ r o n júoka az ¡rá i jyeken?. 

K é r e m a n a g y r a b e c s ü l t k ö z ö n s é g k i t ü n t e t ő p á r t f o g á s á t 

S Z Ű C S J Ó Z S E F 
c z i p é & z r o c s t e r . 

^ Rendelések g y o r . . , Ócska k o c s i k . oVor I 
becseréltetnek1 ^ G san eszközöltetnek 

B • 

U Z 
Szarvas, Deák Ferenc-utca 434. az 

Elvállalok minden néven neve-
zendő f é d e r e s h i n t ó k készí-
tését, javítását és alakítását pontos 
kivitelben m é r s é k e l t á r é r t , 
úgyszintén g a z d a s á g i k o -
c s i k és s z e k e r e k k é s z í t é -
s é t és javítását gyorsan és pon-
o o tosan. o o 

Maradtam szíves megrendeléseit kérve. 
kiváló tisztelettel: 

Par ida -Sárost 
5 - 5 2 kocsi- és kerékgyártó 

EESSBm 

B Ú T O R . 
Dacára a rossz pénzviszonyoknak, abban 
a helyzetben vagyok, hogy minden-
nemű bútort, ebédlő, ur iszoba, szalon, 
kastély, háló-szanatórium és penzió-
berendezést 

a legelőnyösebb 
f izetési fe l téte lek mellett 

szállíthatok. Kérjen ingyen prospektust. 
Kroh lakásberendező. Budapest , IV., 

Váci-utca 8/v. 

Nem bankhitel, Váltó nem kell. 
14—40 

& H ^ — — — — ^ — — ) — » - ¿ í — — — — ^ ^ — — ^ 

mege 

Férfi öltöny szövetek. 
Fekete és tegethof kosztümkelmék. 
Színes kosztümkelmék uj, elvont színekben. (Minden színhez diva-

tos gombok). 

Pepita a tavaszi divat ttgfőhb újdonsága. 
Epotyg?. Uj szövésű spongyakelme, az összes világos színekben. 
Marquísette. 120. cm. széles selyem gazé kelme minden színben. 

Alkalmi ruhák és blúzokra,, 
Sírná és hímzett grenadinok, madeirák, batisztok, zefirék, delinek 

nagy választékban". 

L a k b < r e 9 d e z * & i < i ' k k t k. Futó- és nagy szőnyegek, füg-
göny, ágyteritők, divánátvetők, falvédők ó r i á s v á l a s z t é k b a n . 

nagyrabecsült vevőközönség jóindulatába, ajánljuk 
magúnkat kiváló tisztelettel: 

— - + # # + - h ^ * . . 
Sámuel Adolf könyvnyomdája Szarvason. 
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